

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 35,000 korona.

AVAV Egyes szám ára 1500 korona. AVAV

Helye:

Debreczen sz. kir. város és a tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és Hirdetőhivatal:

Kossuth-utca 2. szám alatt, városbáza-épület. Telefonszám: 4.

Kálvinista kötelen is

nagyon szépen szól a katolikus harang, — mondta a gyulai katolikus nagygyűlésen Prohászka Ottokár püspök. Ezt pedig nem úgy kell érteni, hogy a kálvinista erő is jó a katolikus tábor öszszegyűjtésére, hanem úgy, hogy a vallásfelekezetek együttműködéséből szép harmónia keletkezik. A történet, amit a tétele bizonyítá-sára elmondott az ékezzavü püspök, arról szól, hogy Szigetmonostoron a katolikusok harangot csináltattak, de összetűztek azon, ki vegye hozzá a köteleket. Sem a plebanus, sem a hívek nem akarták a kötélt költséget viselni. Erre aztán előállott egy kálvinista gazda és megvette a katolikus haranghoz a köteleket.

Minékünk, sokszorosan kiátkozott liberálisoknak, nagyon jól esik az ilyen beszédet hallani, mert mi szívesen gyönyörködünk a magunk fegyverének ragyogásában akkor is, ha azokat esetleg ellenünk akarnák felhasználni, amiről pedig az adott esetben szó sincs. Innen Debreczenből és közelebről ennek a lapnak a hasábjairól, sohasem hangzott másféle beszéd, mint a vallásfelekezetek közötti béke, egyetértés, szeretet szükségességének a hirdetése. Itt mindig azt beszéltük, hogy keresztény hitünk alapvető igazságait, az emberszeretettel és a magyar hazai iránti szeretettel együtt nagyon szépen lehet akár melyik vallásfelekezet köteleivel huzott harang szavával hirdetni. Csak hogy persze a magyar közvélemény előtt az utolsó öt esztendő alatt nem az volt a fontos, hogy mit mondanak, hanem az, hogy ki mondja. A sajtónak éppen úgy, mint az olvasóközönségnek egy része, destruktív, szabadkőműves, zsidóságnak, liberálisnak, szóval mindenkinek, ami az ő szótáruk szerint gonosz és hazafiatlanságot jelent, becsmért minden szót, mely a vallásfelekezetek közötti béke érdekében innen Debreczenből elhangzott, — és ha tőlük függ, e nyilatkozatokat már régen elnémitották volna. Mi ellenben boldogok vagyunk, hogy Székesfehérvár kitűnő püspökének a vallásfelekezetek közötti testvéri együttműködéséről szóló példázatát magasztalással fogadják a sajtónak az a része is, mely a maga esze után haladva, a türelmesség harmonája szokott lenni s azt, hogy kálvinisták adjanak köteleket a katolikusok harangjának megszólaltatására, szívesen fogadják olyanok is, akik, ha már kötéltől van szó, ezt a kálvinistáknak nem a harangjához, hanem más klenódiához kínálgatták.

De ne emlegessük a múltat s a múlt keserűségeit. Az ilyen beszédek, mint ez a gyulai is, majd csak közelebb visznek bennünket

ahhoz az állapothoz, amely után mi vágyakozunk. Amelyben minden magyar a maga hite szerint buzgón imádvá Istenét, bármely

hiten levő embertársával békeségben és barátságban él és csak a hazaszeretethez s hazai iránti áldozatkészségben verseng vele.

Országgyűléssé akarják átalakítani a nemzetgyűlést.

Bethlen István gróf többsége bizonyos.

Budapest, augusztus 21. Politikai körökben nincs véleménykülönbség abban a tekintetben, hogy a házszabályrevízióra szükség van és hogy a revízió sürgetésében összetalálkoznak a régi politikai tényezők az újabb politikai kor higgadt gondolkodásu szereplőivel. Általában bizonyos mérséklet utja alakult ki a nemzetgyűlés jövőjében és ezen az úton egyre többen és többen haladnak a konszolidáció előbbrevitele felé.

A nemzetgyűlés 242 képviselője közül az egységes párt 133 tagot számol. Ehez az abszolút többséghez csatlakozik a keresztény egységnek a pártja, amelynek evolúciója még mindig a jövő kérdése, de amelynek túlnyomó többsége Bethlen István híve. Vass József—Huszár Károly—Ernst Sándor köré csoportosuló képviselők nem titkolják azt a meggyőződésüket, hogy az előrehaladás tempója tekintetében Bethlenre hallgatnak és nem hagynak diktálni maguknak a szélső jobboldaltól. — A kormányt támogató pártok közül csoportja Östör József, Teleky Pál, Bottlik István stb. kezdetől fogva

a kormányt támogató pártok irányzatát vallották magukénak.

Maga Apponyi Albert gróf külpolitikánk érdekében éppen most vállalta el Magyarország hivatalos képviselőjét a népszövetség genfi ülésén. De nem nehezítik a kormány helyzetét Ugron Gábor, Pauepera Ferenc, Förster Elek és Bárczy István sem. A nemzeti polgári párt: Heinrich Ferenc és Szentpály István a konzervatív polgári elemek egy másik csoportjának támogatását jelenti és ezzel a nemzetgyűlésen belül a közepén álló pártok létszámát egészíti ki. Számbelileg is hatalmas tábor ez, amely a maga politikai tagozottságával azt mondhatná, hogy egy mérsékelt blokkot alkot és a bal és jobboldali szélsőséggel szemben a maga komolyságával és súlyával veszi fel az őszi ülésszakban a harcot.

Ellenzéki körökben megbeszélések folynak a nemzetgyűlésnek országgyűléssé való átalakítása iránt. Az országgyűléssé való átalakulás teljesen nyitott kérdés és e tekintetben a kormány álláspontja még nem ismeretes.

A rendőrség szerint a tétényi bajorok a Kapp-puccs részesei.

De nem azonosak Erzberger gyilkosaival. — Förster még mindig a rendőrségen van.

Budapest, aug. 1. A főkapitányságon beavatott helyen kijelentették, hogy Erzberger gyilkosainak nyomozása kapcsán

hivatalos jelentést most már nem adnak ki, ezt feleslegesnek tartják,

mert a rendőrségnek az az álláspontja, hogy bebizonyítottnak látja, hogy ezek nem Erzberger gyilkosai, ellenben

mind a hárman a Krapp-puccs résztvevői, akik azért nem mennek vissza Németországba, mert félnek, hogy kellemetlenségeik támadnak az ottani hatóságokkal.

Ezek után

ez ellen a három ember ellen, akik itt Magyarországon, mint Förster, Schneider és Mayer Konrad szerepel, közigazgatási úton sem járnak el.

Arra a kérdésre, mi az oka annak, hogy Förstert, ha tényleg nem azonos az Erzberger gyilkos

sok egyikével sem, nem bocsátják szabadon és ekkor azt az érdekes felvilágosítást adták, hogy

Förster azért nem mehet el a főkapitányságról, mert a német nagykövetség kvánságára a lehető legszélesebb mederben folytatják le a nyomozást és addig, amíg ez a nyomozás Förster alibjét nem igazolja, nem bocsátják el a rendőrségről.

Még pedig nem bocsátják el, nem azért, mintha a rendőrség attól félne, hogy Förster megszökik, hanem a közvélemény megnyugtására be akarják tökéletesen fejezni a nyomozást és ezenkívül a német követség előtt is dokumentálni akarják, hogy Förster nem azonos azzal a Schultz Henrikkel, akire a Németország által kiadott körözőlevelé fényképe alapján olyan megdöbbentően hasonlít.

A rendőrségi nyomozás egyébként a legnagyobb titokzatossággal folyik. Arról sincs még eddig hír, vajjon kihallgatták-e Schneider Henriket, aki még mindig a

nagytétényi villában lakik és ott állítólag betegesen fekszik.

akiről viszont a németek azt állítják, hogy Thylessen Henrikkel azonos.

Sőt amióta Mayer Konrádot a nagy-tétényi kapitányságról elbocsátották, őt sem hallgatták ki újólag, jóllehet voltak jelentések, amelyek arról szólnak, hogy Mayer szintén érdekelve van az Erzberger-gyilkosságban és

annak egyik másodrendű szerepet játszó tagja, König volna.

A német követségen egyébként információk szerint mindent elkövetnek, hogy az elfogott Försterre rábizonyítsák Schultz Henrikkel való személyazonosságát és hogy bebizonyítsák azokra a fiatalemberekre, akikkel a rendőrség most nem foglalkozik és szabadon vannak, hogy azok viszont Thylessen és König németországi menekültek, az Erzberger gyilkosságban súlyosan kompromittált egyének.

A vagyonváltás föld utáni haszonbér.

Budapest, aug. 21. A pénzügyminiszter azt a haszonbért, amelyet az állami tulajdonba jutott földbirtokpolitikai célra át nem vett vagyonváltásföld volt tulajdonosa vagy mostani haszonbérletje, illetve haszonbérletje, illetve haszonélvezője a kincstárnak fizetni köteles, az 1924—25. gazdasági évre a vagyonváltás fejében előírt kataszteri tiszta jövedelem összegének minden koronája után 12 kg. búzában állapította meg.

A törvényes rendelkezések szerint az állam az ingatlan vagyonváltás természetben való lerovása útján az állam birtokába jutott földeket a pénzügyminiszter által a földművelésügyi miniszterrel egyetértéssel megállapított feltételek szerint juttatja az OFB. útján a földbirtokpolitika céljaira. Ennek a rendelkezésnek végrehajtásáról a pénzügyminiszter ma rendeletet adott ki, mely a Budapesti Közlöny vasárnapi számában jelenik meg.

Telket kapott a II. számú gazdasági iskola.

Mint irtuk, a II. számú gazdasági iskola már régebben kérésrel fordult a tanácshoz az oktatás céljaira kijelölendő telek ügyében. A tanács most teljesítette az iskola kérését és a Stark-féle faraktár mögött fekvő telket engedte át az intézet részére.

Kérjük mindenütt az Egyetértést

A debreceni Lovaregylet kérése.

A debreceni Lovaregylet most ama kéréssel fordult Debreczen városához, hogy a Lovaregylet által bírt területet bővítse ki s a szelődését 12 évre hosszabbítsa meg.

A városi tanács a kérést kiadta a gazdasági bizottságnak, hogy tárgyalás és állásfoglalás után terjessze az ügyet a jog- és pénzügyi bizottság elé.

Ez alkalommal a városi tanács tagjai kifejezést adtak ama felfogásuknak, hogy Debreczen városa nem pártolja kellően a löverseny ügyét és a Lovaregyletet, amely pedig úgy idegenforgalom, mint a lótenyésztés és az adózás kérdésében is nagy hasznot hoz a városnak.

Hivatkoztak Nyiregyháza városára, amely ilyen szempontból minden lehető elkövet, hogy magához édesgesse a löverseny sportot is. Így tribünt épít s minden tekintetben nagy kedvezményeket nyújt.

A tanács tagjai körében az a nézet alakult ki, hogy Debreczennek is magasabb szempontokból kellene tekinteni a löverseny ügyét s nagyobb támogatásban részesítenie.

Betörök egy templomban.

Budapest, aug. 21. Az éjszaka Rákostalván a templomban betörök jártak. Felfeszítették a templom ajtaját és behatoltak a templomba. Az oltárszekrényeket felnyitották és egy aranyozott kelyhet, három aranyozott keresztet és a perselyt is ellopták. A sekrestyéből 5 miseruhát vittek el.

Kiszabadult és már is lopott.

A rendőrszem igazolására szólított egy fiatal legényt, aki felülően nagy csomagot cipelt az utcán. Azonban sem magát, sem a csomagban levő rehanemük eredetét nem tudta igazolni. A vallatás során kiderült, hogy Palásti János 20 éves büntetett előléti legény, aki éppen most szabadult ki a sátorlajuhelyi börtönből és így a bolvik valószínűleg újabb lopásból erednek. — A nyomozás a károsullak után folyamatban van.

Szerbiában törvényt hoznak a korrupció ellen.

Belgrád, aug. 21. A minisztertanács tegnap tárgyalta a korrupció leküzdésére irányuló törvényjavaslat tervezetét. A törvényjavaslat 1918 december elejéig visszaható erővel bír és speciális bizottságokat létesít. Az első Belgrádban lesz, melynek körzetébe tartozik Szerbia, Bácska, a Bán-ság, a Muraköz és a Murántul, a második Zágrábban lesz, ide tartozik Horvátország, Szlavónia és Dalmácia. A harmadikhoz, mely Szerajevóban lesz, Bosznia, Hercegovina és Montenegró fog tartozni. A törvény kimondja, hogy minden köztisztviselőnek, beleértve a volt minisztereket is, a bizottság rendelkezésére meg kell jeleníteni a bizottság előtt. Ki kell mutatnia vagyoni helyzetét és annak eredetét. A törvényjavaslat a bűnösökre súlyos pénzbüntetést és börtönt szab, bizonyos esetekben pedig kimondja a vagyon elkobzását az államkincstár javára.

A szerkesztésért felelős:
POSCH DEZSŐ.

Bud János szeptemberben veszi át a pénzügyi tárcát.

Budapest, aug. 21. Illetékes helyen a pénzügyi tárca körüli változásról a következőket mondták:

— Most, hogy a pénzügyminiszter nagyjában befejezte munkáját és a külföldi kölcsön ügye befejeződött, épen a genfi tárgyalásokkal kapcsolatban újra aktuális a pénzügyminiszteri állás betöltése. Ugyanis a leghitelesebb helyen szerzett értesülések

szerint állítható — mondta informátorunk — hogy Korányi visszamegy Párisba követnek és szeptember elején Bud János átveszi a pénzügyminiszterium vezetését.

Bud J. államtitkára Szabóky Alajos marad, Korányi pedig visszamegy a világpolitika legkényesebb állomására, hogy tovább harcoljon a magyar igazságokért.

Megjelent a felvételi vizsgát eltörölő rendelet.

Budapest, augusztus 21. A vallás-és közoktatásügyi miniszterium hivatalos lapjának tegnap megjelent száma közli gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter rendeletét a középiskolai felvételi vizsgák eltörléséről.

— Ez a rendelkezés — mondja rendeletében a miniszter — a világháborút és a forradalmakat követő akkori abnormis viszonyokban lelte magyarázatát. A viszonyok válto-

zása következtében elérkezettnek látom az időt arra, hogy a középiskolák első osztályába való felvételi vizsgálatot megszüntessem.

A rendelet törli a felvételi vizsgákra vonatkozó eddigi intézkedéseket. Az 1924—25. tanévtől kezdve az első osztályba jelentkező tanulók felvételi vizsgálat nélkül felveendőek még akkor is, ha esetleg a június hónapban tett felvételi vizsgálaton elbuktak volna.

Matteotti temetésére tömegesen jön a nép

Róma, aug. 21. A Stefani Iroda jelenti Frattapolenineből: Matteotti ravatalához nagy tömegben ömlik a nép. Koszorukat és virágokat visznek a ravatalra és a halottaszobából való távozáskor hódolatukat fejezik ki Matteotti édesanyjának. Az öreg Matteottiné Titta Ruffo kíséretében jelent meg. Az a jelenet, amikor Matteottiné fiát viszontlatta, mélyen megrendítő volt. Atölelte a koporsót és végül úgy kellett kivinni a szobából. A gyászoló vendégeknek utóbb elmondta, hogy

fia iratainak átkutatása közben 1922. évből kelt levelet talált, amelyben Matteotti úgy rendelkezik, hogy halála esetére egész vagyonát osszák szét Frattapolenine szegényei között. Matteottiné végül a nagyszámúban megjelent munkásokhoz fordult és felszólította őket, hogy semmi rosszat ne cselekedjenek. A temetésen csak a család legközelebbi tagjai vesznek részt, miután a család nem akar alkalmat adni tüntetésekre.

Nem fizet az állam a rendőrségi palotában lévő lakásokért.

Nem tatarozzák az épületet.

A rendőrség államosításával. 1920-ban a belügyminiszter tudvalevően bírtokba vette a rendőrségi palotát. Azóta folytonos tárgyalások és feliratozások folynak a város és a belügyminiszter között. A város ragaszkodik a palota tulajdonjogához, a kormány pedig nem akar rekompenciációt adni.

A várossal kötött megállapodás szerint az állam a kerületi főkapitányi és főfelügyelői lakások használatáért a VI. fizetési osztályban megállapított lakbért lenne köteles fizetni. Azonban eddig még egy fillért sem fizetett. A városi tanács tehát tegnap tartott ülésén kimondta, hogy fölír a

belügyminiszterhez, hogy utasítsa az állampénztárt a hátralékos és esedékes lakbér kifizetésére.

Kalenda Lóránt műszaki tanácsos ez ügyvel kapcsolatban jelentést tett a tanácsnak arról, hogy a rendőrségi palota első emeleti folyosóját egy méter magasságban salétrom lepte el, aminek oka a csatorna levelező eső hibás volta.

A szerződés szerint a karbantartás is az állam kötelessége, az állam azonban ennek a kötelességének sem tett eleget s javításokat nem eszközölt az épületen.

A városi tanács ez ügyben is jelentést tesz a belügyminiszternek és orvoslást kér.

A műszaki ügyosztály kijelölt három helyet az új templomok részére.

A három telek a Hatvan-, a Csapó-utcán és a Homokkertben van.

Tudvalevő, hogy három egyház kért telket a városi templom-építés céljára. A közgyűlés a templomtelkek megválasztása és az ügy előkészítése végett egy ad hoc bizottságot küldött ki, a tanács pedig utasította a műszaki ügyosztályt, hogy keressen és jelöljön ki a város területén alkalmas területeket a templomok céljaira.

Kalenda Lóránt műszaki tanácsos ez ügyben tegnap tett jelentést a tanácsülésen. A műszaki ügyosztály a római katolikus templom helyéül a Hatvan-utca végén levő teret jelölte meg. — A templom felépítése esetén az utca itt két felé ágazna s áthelyeznék a villamos vasut sínjeit is. Ké-

sőbb pedig kilehetne telepíteni a kisállomást is, ami azonban a templom építését nem befolyásolná. A helyet azért is előnyösnek tartják, mert itt minden további kisajátítás nélkül azonnal megkezdhető lenne az építkezés.

A református templom részére a műszaki osztály a Homokkertet jelölte meg, ami egyezik a református egyház óhajával, amely szintén azt kívánja, hogy az új református templom a Homokkertben épüljön fel.

Az ágostai hitvallású evangélikus templom részére a Csapó-utcat jelölték ki és pedig a Csapó-utca ama részét, ahol az utca meg törik.

A református és evangélikus

templom részére azonban a telket még meg kell alakítani, a Csapó-utcán pedig még házat is kell sajátítani.

A városi tanács tudomásul vette a bejelentést s azt a térrajzokkal együtt tárgyalás végett kiadta az ez ügyben kiküldött bizottságnak.

A főváros kormánybiztosa Ripka Ferenc dr.

Budapest, aug. 21. Ripka Ferenc dr. elfogadta a fővárosi kormánybiztosi állást, a végleges kinevezés csak a jövő héten történik meg.

Amikor nem érdemes a tartozást behajtani

Valamikor évek előtt két szegény embert utaltak be a városi szegényháza. A szabály szerint, ha fizetőképesség hiányában nincs az ilyen szegényházi ápoltnak, akkor az a község tartozik az ápolási költséget viselni, amely községbeli illetőségű az ápoló.

Ilyenkor persze megindul az eljárás, az illetőség megállapítására vonatkozó eljárás, amely a legjobb esetben is jó, ha három év alatt véget ér, de egy ilyen illetőség megállapításnak rendes élettartama tíz-tizenöt év. Gyakornokok lesznek egy ilyen ügy mellett tanácsnokokká s valamelyik tisztviselő főügyész vagy főjegyző korában mint ismerős ügyet hallja, hogy végre megállapították egy szegényházi ápoltnak az illetőségét. A szegény szegényházi ápoló ilyenkor rendszeren már régen halt el s csak ezekben az illetőségi aktában él még — az emléke.

Természetes, hogy a megkeresések, felhívások, közbeeső és mellé eső intézkedések és ki tudja még mi-csoda írásbeliségek idővel mázsányi tömegré nővezték a papírost. Végül tizesztendei írás után a miniszter megunt a sok föliratot s megállapította az illetőséget, mire lassanként még ötkilónyi levelezés után lassan kifizetődött az ápolási díj, azaz maradt fenn még 3 fillér. E tartozás jogossága fölött ismét hosszabb vita indult meg Debreczen és a tartozó község között. Huszhuszonöt levél váltása után megküldték a 3 fillért. No arról békében is érdemes volt beszélni, hogy 3 fillér megérte-e a ráfordított munkát, a husz IV papírost és a postai feladói ú. De hát a hivatalos pontosság az meg volt.

Hosszu idő után tegnap foglalkozott megint a tanács ilyen fontos ügyekkel. Megállapították két idegen illetőségű szegényházi ápoltnak az illetőségét és kimutatta a számvétség, hogy az egyik után 3 korona 60 fillér, a másik után 24 korona tartozás áll fenn az ápolásukért. A tanács minden további nélkül gyorsan kimondta, hogy nem kell sem a 3 korona 60 fillér, sem a 24 korona, hanem törli a követeléseket, mert többé kerül a papír, mint az egész követelés összege.

Féltékenységből gyilkosság.

1922 farsangján történt Ecsed községben, hogy egy táncmulatságon két odaváló legény, Osváth Péter és Pozsgai István összeveszték egy csinos lány miatt. Az összetűzés hevében Osváth kirántotta bicskáját és súlyosan megsebesítette vetélytársát, aki pár heti betegeskedés után bele is halt sérülésébe.

Osváth Pétert halált okozó súlyos testisértesért a debreczeni törvényszék 7 évi börtönre ítélte. Ó az ítélet ellen felebbezett a táblához. Ma tárgyalta ezt az ügyet a debreczeni királyi ítélőtábla és a törvényszék ítéletét felülbírlva, azt helybenhagyta.

HIREK

Napi rend:

Augusztus 22. péntek. Római katolikus: Timót vértanu, protestáns: Menyhért. Napkelte 5 óra 5 perc, napnyugtá 6 óra 59 perc. Hold utolsó negyedbe lép 10 óra 10 perckor délelőtt.

István király ünnepe. Az egész országban nagy ünnepséggel ünnepeltek meg István király napját. Budapesten egy évtized óta nem volt oly nagy és díszes a körmenet, mint az idén. Még külföldi városokban is istentiszteleteket és ünnepeket tartottak az ott élő magyarok.

A református presbiterium tanítóválasztó ülése. A presbiterium mai ülésén tölti be a 8 tanítói és 2 tanítónői állást. Valószínű, hogy az iskolaszék jelöltjeit egyhangúlag választják meg. A jelöltek a következők, férfiak: Jámbor Lajos, Kovács Kálmán, Benkő Miklós, Bódi Ferenc, Géder József, Varga Géza, Molnár Ferenc. Tanítónőjelöltek: Kulcsár Mária, Nánay Béláné. Az iskolaszék a bemutatott okmányok alapján, tisztán a tanítói érdekek szerint, a tanügyi érdekeit szem előtt tartva döntött a jelölésről. A tanítónői állásoknál a már helyben régen szolgáló, kiváló eredményeket produkáló 2 tanerőt jelölték, kik Debreczenben már 8-8 teljes éven át működtek. Ez az elv biztosítja a fiatalabb helyetteseknek is arra nézve, hogy a következő választásoknál a szolgálati idő rendjén mindnyájan álláshoz foghatnak jutni.

A debreczeni törvényszék elnöke hivatalában. A kir. törvényszék elnöke: dr. Kesserű Lajos kuriai bíró szabadságáról visszatért s a hivatal vezetését helyettesíteli: Almásy László tanácselnöktől átvette.

A presbiterium ülése. A debreczeni református egyház e hó 22-ik napján, pénteken délután 3 órakor presbiteri gyűlést tart, melynek tárgyszó az állásokról a tanítói állások beöltése is.

A honvédelmi miniszter altábornagy. Budapestről jelentik: A kormányzó Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter a katonai szolgálaton kívüli viszonyban való meghagyása mellett altábornaggyá nevezte ki.

A hadirokkantak járandósága. A kormány már régebben értesítette Debreczen város tanácsát, hogy a hadirokkantak, özvegyek és árvák járandósága fejében 68 millió koronát utalt ki. Mivel azonban ez a pénz még most sem érkezett meg, a városi tanács kiküldte Kalenda Loránt műszaki tanácsost, aki egyéb ügyekben is eljár Budapesten, hogy ez összeg kifizetését sürgesse ki és vegye föl.

Ajánlók az ifjuság könyvtárának. A tanítványi halának igen ritka szép példáját adta dr. P. Papp Ernő hajduszosborszlói ügyvéd: 24 teljesen új, diszkótésű értékes ifjusági olvasmányt ajándékozott a debreczeni református főgimnázium ifjusági könyvtárának. Elismerésre méltó, becses ajándékaért fogadjon ez uton is a tanári kar hálás köszönetét.

Verseny. Jókendű fiatalemberek fogadtak s az egyik kötelezte magát, hogy 30 tojásból álló rántottát bekebelez.

El is jutott 21-ig, belekezdett a 22-ikbe, de akkor befejezte. Orvosanhallgató barátai mérgezés jeleit konstataáltak, vagy legalább is azt állították, hogy a sok tojássárgájától sárgaságot kap.

A 22-ik lépésnél így a versenyző matolt mond.

Magyar Imre bácsi nézte a versenyt s busan jelentette ki:

Még ha borba vagy pezsgóbe ment volna a verseny! De rántottába! Nem is tudja a mai fiatalság, mi volt előbb, a tyuk vagy a tojás?

Legújabb kiállított fényképek ma láthatók Liener fényképész kirakataiban.

Hatvanmillió koronát sikkasztott egy pénztáros kisasszony lóversenyző vőlegényének

A vőlegény a rendőrszobában agyonlőtte magát.

Budapest, augusztus 21. Brust Dávid és Társai Sas-utca 19. sz. alatti cég feljelentést tett a főkapitányságon 24 éves pénztárnoknője, Paczoly Erzsébet ellen sikkasztás miatt. A pénztárosnő körülbelül öt hónap óta kisebb-nagyobb tételekben az eddigi megállapítás szerint

52 millió koronát vett el a pénztárból

Minden héten rendszeresen kellett elszámolnia, de ügyes csalásokkal öt hónapon keresztül takarni tudta a hiányokat. Ugy tűntette fel a sikkasztott összegeket, mintha azokat valami kiadásra a cég főnökének adta volna át.

Rövid nyomozás után Paczoly Erzsébetet előállították a főkapitány ságra, ahol töredelmesen beismerte a sikkasztást és a vallomásaiban a következőket mondta:

— A barátom állandóan lóversenyzett és állandóan veszett.

— Néhány hónappal ezelőtt megismerkedtem Révai Jenő 23 éves kereskedőjével. Nagyon jó barátok lettünk. — Folyton panaszkodott nekem, hogy nem tud nagyobb összeghez jutni, pedig biztos tippjei vannak a lóversenyen, nagy összegeket nyerhetne, hamarosan több száz milliót s akkor egybekelhetnék. Ezeknek a beszélgetéseknek kapcsán élelődt meg benne az a gondolat, hogy ügyesen kivesz néhány milliót a kasszából s ezzel a pénzzel alapítjak meg boldogságukat.

— Az első héten néhány milliót kivettem a pénztárból és átadtam Révaynak, aki maga is hangsvolta, hogy csak kölesön gyanánt kéri tőlem a pénzt, a nyereségből vissza fogja fizetni. Ettől az időtől kezdve hetenként kivettem néhány milliót a pénztárból és a pénzt mindig Révaynak adtam. Ő azonban folyton veszett, mindent elveszített a lóversenyen és folyton újabb és újabb

összegeket kért, hogy velük visszanyerje az elveszített pénzt. Révai minden esetben tudta, hogy a pénzt Brusték pénztárból vettem el, én bíztam abban, hogy meg fogja fizetni tartozását, ezért adtam neki mindig újabb és újabb összegeket.

Révai öngyilkos lett.

Mikor ez a vallomás elhangzott, a főkapitányságról detektíveket küldtek ki Révai Lázár-utca 20. szám alatt levő lakására, hogy állítsák elő és tartóztassák le. A detektívek azonban nem találták lakásán, mire elmentek Paczolyék Mohács-ut. 18. szám alatti lakására, de itt is hiába keresték. Csak annyit tudtak mondani, hogy minden körülmények között oda fog menni Révai.

Erre a detektív elhatározta, hogy a személyleírás alapján a ház előtt fogja el Révait. Alig egy óráig várt, amikor megjelent a kereskedősegéd. A detektív hozzálépett:

— Révai urhoz van szerencsém? — Igen kérem, én vagyok, — felelte a kereskedősegéd kissé meglepetve.

— Akkor — folytatta a detektív — kövessen engem a rendőrségre. Azt hiszem, tudja milyen ügyben.

Igy érték el a Hermán-ut 22. szám alatt levő órszobába. Amikor a detektív a szoba ajtaját kinyitotta, hogy maga előtt bocsassa be a fiatal embert, ez hátraugrott,

kabátzsebéből revolvert rántott elő és mielőtt a detektív megfoghatta volna, a szájába lött.

Abban a pillanatban véresen esett össze az órszoba ajtajában. A rendőrök odarohantak, bevitték az órszobára, ideiglenes költést tettek a sebére, amíg megérkeztek a mentők akik a már agonizáló fiatalembert kocsijukra tették és a Rókus kórházba szállították. — A beszállítás után alig egy órával azonban Révai Jenő meghalt.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Fájó szívvel tudatjuk, hogy hón szeretett anyánk, anyósunk, testvérünk, nagyanyánk özv. Rex Józsefné szül. Grósz Nagy Róza áldásos életének 75-ik, özvegysegének 21-ik évében rövid szenvedés után elhunyt. Drága halottunkat f. hó 22-én délután 2 órakor a Széchenyi-utca 28. számú gyászháznál tartandó szertartás után kísérik az izz. sírkertbe örök nyugalomra. Mint örző angyal örkdött életében utainkon. Jóságos lelke legyen ezután is velünk. Debreczen, 1924. évi augusztus hó 21. Rex Vilma férjével Kardos Ferencel, dr. Rex Sándor nevével Kiss Ilonával, dr. Rex Ferenc gyermekei, Grósz Nagy Samu, Mihály, Illés, Ferenc és Lajos testvérei, Kardos Klára, Ilonka, József, Etelka, Anna unokái és a gyászoló rokonság.

Izraelita istentiszteletek a Deák Ferenc-utcai templomban: Pénteken este fél 7 órakor. Szombaton reggel háromnegyed 7, délelőtt fél 11, délután 5 és este egyegyed 8 órakor. Hétköznapokon reggel egyegyed 7 és este háromnegyed 7 órakor. — A Kápolnási-utcai templomban szombaton reggel 7 órakor. Az elnökség.

Kovács Gyula református lelkész árvái részére eddig a következők adakoztak: Szabó Margit (Poroszlai-ut 1.) 50,000 K; egy özvegy asszony 25,000 K; özv. Szabó Józsefné (Borz-ut. 5.) 325,000 K; egy asszony 50,000 K; Király István és dr. Balogh Béla 100,000 K; özv. Czöbel Ignáczné (Varga-utca 39.) 10,000 K; K. Gy. 25,000 K; özv. Kaissler Albertné 5000 K; özvegy Tóth Istvánné (Varga-utca 39.) 20,000 K; Szabó Imréné (Eötvös-utca 13.) 5000 kor.; K-né 10,000 K; N. N. 500 korona. — Eddig 13 (tizenhárom) adakoztak, 10 nő és 3 férfi. Reméljük a központi lelkészi hivatal kérése nem talál hiedeg szivekre és süket fülekre, mert Debreczenből legalább 20 milliónak kell befolyjni erre a célra. Kicsiny gyermekek neveltetéséről esik szó, ahol a szülőkkel együtt. Vessen számot magával minden ember, mennyiben tud jól cselekedni azokkal, akiknek lelkiük tiszta s életük mégis bizonytalan. — Szeressük debreczeniek jobban a gyermeket!

Igazi élvezetet szerez magának, ha megtekinti Liener Béla fényképész újabb kiállított fényképeit, Csapó-utca 1. sz. alatt.

Az Egyetértés telefonszáma: 4

Kocsis párbaj a mozgó kocsitetején. Ki hajt jobban? — „Szórolszóra, majd ostorra!”

Érdekes jelenetnek voltak tanúi a járőrelők a Szent-Anna-utcán. Reggel nyolc órakor nyugodtan baktatott egy lapsz. teherszállító kocsi az utcaközépen, miközben a bakon ülő Teleki István és Szabó Gyula kocsis azon vitatkoztak, hogy melyikük tud jobban hajtani. A vetélkedők szócsatája azonban csakhamar tettelegessé fajult. Szabó Gyula ostornyéllel, Teleki Sándor pedig a közelében levő kalapáccsal igyekezett súlyt adni érveinek.

A lovak messzire tova vitték a verekedő kocsisokat, mire a járőrelők rendőrt kerítettek, a vértől csepegő emberek szétválasztására.

A rendőrségen, mivel megbékélve, egymás ellen panaszt nem emeltek, csupán kihágásért vonták őket felelősségre. És a rendőrhatalóság Telekit 10 napi elzárásra és 200,000 korona, Szabót pedig 8 napi elzárásra és 100,000 korona pénzbüntetésre ítélte.

A megszeppent kocsisok az illetben megnyugodtak, csupán azt az egy kívánságukat terjesztették elő, hogy a rabság keserűségét a szállásaikon levő eszmaikkal megoszthassák, mert ezek még bánatukban világgá bujdosnának valamelyik enyves kezű kolléga segítségével.

Nagy választékban
SZALMAKALAP
75 ezertől.
WERNER SÁNDOR uridivatüzletében Piac-u. 72

SZILÁGYI JENŐ
pénzkölcsönt közvetítő, értékpapirkereskedő és városi ingatlanforgalmi irodája, 18,960, 13,068. és 1499. sz. Iparengedélyek alapján
Debreczen, Csapó-utca 19. - Telefon: 5-66.

P É N Z
Bejegyzelt kereskedőknek és ipari vállalkozóknak áru csere mellett, valamint gazdálkodók részére előnyös feltételek mellett közvetítik pénzkölcsönt rövidebb és hosszabb időtartamra.
Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék kihelyezésénél kívánatra a kamathozadék tényleges buzába is átvehető.
Megbízásból előnyös feltételek mellett előlegkölcsönöket folyósítok olyan ékszer, ezüst, szőnyeg, kép, zongora stb., könnyen kezelhető ingóságokra, amelyeket nálam bizományban elhelyeznek. Városi magán- és bérházakat veszek és eladok, valamint ezek adásvételét közvetítem. Eladó ingatlanokra előlegkölcsönöket közvetítek.

P É N Z!
Saját készítésű
CIPŐT
ha jól akar olcsón venni, okvetlen menjen
KOVÁCS VILMOSHOZ
WERBŐCZY-UTCA (KAMARA PALOTA)
Női kivágott, 1 pántos, 2 csattos és fél füzös. 175 ezer K
Női barna és sárga, 1 pántos. 180 ezer K
Női magas boksz és sevro 200 ezer K
Női magas, egész finom minőség 220-250 ezer K
Férfi füzös amerikai, boksz és sevro 220 ezer K
Férfi füzös francia, boksz és sevro. 240 ezer K
Férfi füzös, boksz és sevro, erős gummitalppal 380 ezer K
Fiu- és leányka iskolacipők nagyság szerint 120 ezer K-tól
Mérték szerű a legolcsóbb árban készít bőr- és gummitalpu cipőket.
Javitások a legrövidebb idő alatt készülnek.

Letartóztatták a vértési gyilkost.

Gyanus viselkedés miatt a rendőrség bekísért egy fiatal embert, akinél a motozás során alkulesokat és betörő szerszámokat találtak. Az illető még ezek után is indignálódva igyekezett magát igazolni. Szuk Gyula szolnoki ügynöknek adta ki magát és munkát keresett Debreczenben. A rendőrség nem adott hitelt a hamis igazolványnak és végül kiderült, hogy Birs Gyulát, a kétszeresen büntetett betörőt fogta el épp a legjobbkor, mert most is belőrsre készült.

Elfogtak egy közveszélyes betörőt.

Jelentették, hogy szombaton este milyen véres családi dráma játszódott le a közeli Vértés közsgében.

A vizsgálatot lefolytató dr. Preinberger Jenő a kihallgatások és a boncolás megéjtése után Kiss Pált, — aki beismerle, hogy az elhunyt Nagy Dánielt mellenszúrta — letartóztatta.

VIGSZINHÁZ MOZGÓ.

Péntek-szombat, aug. hó 22—23.
Az elmúlt évad legszebb történelmi filmje

Kasztíliai véreb

(Szívek hóhéra.)

Nagy idők regénye 8 felvonásban.

Főszerepben: Raquel Meller és William Elliot a madridi „Nemzeti színház” művészei. — A film Alba herceg kegyetlenkedéseinek idejéből meríti tárgyát. Rendkívül érdekes meseszöveg. Kitűnő rendezés.

Vasárnap, augusztus hó 24-én

Mikszáth gyönyörű novellája filmen!

A FIU FELE.

Dráma 6 felvonásban.

Főszereplők: Mattyasovszky Ilona, Lukács Pál, Barry-ikrek, Vendrey Ferenc.

Jön! Évadnyitó előadás! Jön!

Augusztus hó 29—30-án

GUNNAR TOLNAES világhíres traktója:

PROMETHEUS

Fantasztikus dráma 2 rész, 12 felv.

I. rész:

A LELÁNCOLT PROMETHEUS.

II. rész:

A FELSZABADULT PROMETHEUS

Mind a két rész egy előadásban. 3 óras műsor! 3 óras műsor!

URÁNIA-MOZGÓ.

Péntek-szombat, aug. hó 22—23.
A „SWENSKA” filmgyár remekműve! — A legmeghatóbb film!
SEZON ESEMÉNY!

SÖTÉTSÉG

(Ismeretlen szerető.)

Dráma 7 felvonásban.

Főszereplő: Qássta Bokmann a legnagyobb és legszebb svéd film-művész.

Vasárnap (csak egy nap), aug. 24.

AKÁR AZ EMBEREK...!

Embortelen történet 5 felvonásban. Kizárólag állat szereplőkkel.

Szerellem a nagyvárosban!

Színmű 6 felvonásban.

Aug. 29—30. Szézonnyitó előadás!

Ivan Mosjonkó filmje!

LEGYEN IGAZSÁG.

(Fiat Justitia)

Egy autógyáros egy óra alatt tizenkilenc milliárdot nyert kártyán.

London, augusztus 21. A Daily Mail jelentése szerint André Citroen, a híres francia autógyáros Deauvilleben ebéd előtt háromnegyed óra hosszat kártyázott és ez alatt az idő alatt 37,500 fontot, magyar pénzben 13 milliárdot nyert.

Az autógyáros olyan jó hangulatba jött nagy kártyanyerése után, hogy az ebéd befejeztével újabb 15 perces kártyacsatába bocsátkozott, ahol újabb 6 milliárdot nyert. Partnerai közül egy amerikai hajóépítő 50,000 dollárt vesztett.

Nagy hangverseny a Csokonai-színházban.

A Máv. műhelyében 25 éve fennálló „Egyetértés” dal- és zenegyűjtő 2 napig tartó jubiláris ünnepségének kimagasló eseménye lesz a Csokonai színházban holnap, szombaton este fél 9 órakor tartandó nagy diszhangverseny, melynek tartalmas és művészi műsora méltán kelt feltűnést hozzáértő zenei körökben. Három kiváló dalegyüttes egyenként áll, majd többszöri együttes számai, Záborszky Ilona budapesti koloratur operaénekesnőnek a legmagasabb zenei műveltséget nyújtó opera áriái, Osváth Gyula legnépszerűbb bariton énekesünk régi szép magyar nótái, azonkívül az „Egyetértés” kebelében

alakult filharmonikus zenekar művészi produkciói alkotják a műsort, amelyhez hasonló élvezni nem igen van alkalma a közönségünknek. Az aránylag igen olcsó jegyek még Springer könyvkereskedésében válthatók. Az ünnepély második napján nagyszabású kertünnepély lesz a Máv. műhely-telepen, több színpadon nagy műsorral, táncmulatsággal és a legkülönfélébb szórakozásokkal. A műhely egész személyzete lázasan dolgozik, hogy méltóképpen fogadhassa a város szórakozni vágyó közönségét, mely immár 25 éve méltányolja az ünneplő kultúregyesület komoly és hasznos működését.

Rubinstein Erna Debreczenben van.

A Margit strandfürdőben tegnap, mikor a jó híves szelek fujdogáltak, s a kabinok üresen ásitóztak a vízre, megjelent egy kis leány. Amerikai uszoruha volt rajta s másfél óráig uszott a vízben, játszott, mint a jókedvű gyermekek a tengerparton, a part homokban s aztán újra uszott, mintha láthatatlan partnerekkel versenyezne. A víz igen illedelmesen és előékenyen simult alája, az erdei fák ütemre zugatták a leveleiket.

A kis leány, aki talpon az egy méteres vízben állhat meg csak, a világhírű hegedűművész: Rubinstein Erna volt.

Szép nagy autóján érkezett Debreczenbe rokonai látogatására s csak pár napig marad itt.

A debreczeni zenekarátok mindjárt felhasználták az alkalmat, hátha sikerül egy hangversenyre megnyerniük. A Debreczeni Zenekedvelők Köre, mely Dolmányi Ernővel nyitja meg nagyszerűnek ígérkező új színpadát, szintén komolyan gondol arra, hogy a nagy művésznőt egy estére megnyerje.

Rubinstein Erna egyelőre ott ül a hívős margitfürdői uszodában s nem akar művésznő lenni. Legnagyobb ambíciója, hogy hány másodperc alatt uszsa át a debreczeni Balatont.

A honvédtisztek társasági diszruhát kapnak

Budapest, augusztus 21. A honvédelmi miniszter a m. kir. honvédség tisztjei részére társasági diszruhát, valamint a tábornoki kar részére diszmagyar egyenruhát rendszeresített. A társasági diszruha viselese a nehéz beszer-

zési viszonyokra való tekintettel egyelőre nem kötelező, hanem mindenki az előírt alkalmakkor tetszése szerint viselheti. A társasági diszruha Bocskay kalpából, atillából és fekete pantallóból áll.

SPORT

Hazajött a DVSC. Csütörtök délelben érkezett haza a DVSC sikeres pozsonyi és bécsi turájáról. Pozsonyban lelkes játékok után 2:0-ra győzött a DVSC a PTE fölött. Másnap a Bratislava volt a bajnokcsapat ellenfele. A DVSC összes tartalékjait szerepeltette a cseh csapat ellen és a mérkőzést egy prágai cseh bíró vezette, aki szemérmetlenül pártoskodott a Bratislava javára, amely egyébként igen jó játékerőt képvisel és két prágai játékoskal megerősítve 7:0 (4:0) arányban győzött. Bécsben kedden az I. osztályú Wacker volt a DVSC ellenfele. A DVSC pompásan tartotta magát. Az első félidő 0:0 volt, a II. félidőben a Wacker II-esből rugja a vezető gólt, amelyet Polaneczky I. egyenlített ki. Ismét a Wacker szerezte meg a vezetést, amelyet az utolsó percekben Vampetich egyenlített ki. A szépszámu közönség sokat tapsolt a bravurosan védő Farkasnak. Szerdán a III. osztályú jóképességű Weisze Elf (Fehér tizenegy) játszott a DVSC ellen és az előző napi erős mérkőzés-től fáradt DVSC ismét 2:2 (1:1) eredményt ért el.

A nyíregyházi versenyek. Nyíregyháza, augusztus 20. NyTVE ifj.—DKASE ifjúsági 7:1 (2:0). Bíró: Tamássy László. — Ekszerész—NyKISE 1:1 (1:1). A két csapat egyenlő erősségű ellenfélnek bizonyult. Bíró: Kerekes.

A vasárnapi válogatott mérkőzés. Bródy Barna kerületi kapitány a

vasárnap Miskolcra lejátszandó Észak—Kelet válogatott mérkőzésre a következő játékosokat jelölte ki: Farkas — Molnár, Fréid II. — Kántor, Fejér, Szlamek — Polaneczky I., Vampetich, Okrós, Polaneczky I., Mertin. Tartalékok: Csáky, Kaiser, Németh. A kerületi kapitány a kijelölt játékosokat felkéri, hogy péntek este 7 órakor a kerület helyiségében jelenjenek meg.

DTE—DMTK. A DTE és DMTK vasárnap délután a DTE nagyterdei sporttelepen barátságos mérkőzést játszanak. Bíró: Tamássy László. — Előzőleg a törpe csapatok mérkőznek. Bíró: Ráduly Endre.

KÖZGAZDASÁG

Az árpa 20,000 koronával drágább, a buza 15,000 koronával olcsóbb lett.

Budapest, augusztus 21. A mai terménytőzsdén az irányzat lanya volt egyedül az árpa volt szilárd, a melynek az ára 20,000 koronával emelkedett, a buza 15,000, a rozs 5000 koronával olcsóbbodott.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavideki 392 és fél—97 és fél, egyéb 390—95; 78 kilós tiszavideki 400—405, egyéb 397 és fél—402 és fél; rozs 340—344; takarmány árpa 400—430; sórárpa 480—500; ó zab 395—405; új 355—65; tengeri 390—400; repce 630—650; korpa 237 és fél.

A korona 0·0069¹/₂

Zürich, augusztus 21. Berlin 127, Hollandia 206 és fél, Newyork 533, London 2590, Páris 2870, Milánó 2312 Brüsszel 2650, Prága 1692, Budapest 69 és fél, Belgrád 655, Bukarest 242 és fél, Varsó 103, Bécs 75, Szófia 380.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról:

Egy darab	Pénz (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	76470 K	77030 K
Angol font	342000 K	346000 K
Holland forint	29520 K	29770 K
Francia frank	4146 K	4175 K
Svájc frank	14340 K	14435 K
Léva	533 K	548 K
Cseh korona	2294 K	2325 K
Lel	350 K	354 K
Lira	3362 K	3394 K
Dinár	925 K	946 K
Német márká	— K	— K
Lengyel márká	— K	— K
Osztrák korona	108·30 K	108·90 K
Napoleon arany	— K	— K
Dán korona	12215 K	12345 K
Norvég korona	10445 K	10630 K
Svéd korona	20145 K	20305 K
Beiga frank	3797 K	3827 K

Üzlettelen volt a magánforgalom.

Budapest, augusztus 21. Egyrészt a kasszanap miatt, másrészt mert a piac ma Bécsből semmiféle ösztönzést nem kapott, a magánforgalom a ma délelőtti folyamán meglehetősen üzlettelen maradt. Az irányzat eleinte tartott volt. Később azonban alacsonyabb árfolyamok kerültek felszínre. Kosztipénz egynegyed százalékkal mellett volt kapható. M. Hitel 590—95; Osztrák Hitel 190—94; Ker. bank 1300—310; Leszámitoló 82—84; Egyesült fővárosi 135; Pesti Hazai 3800—825; Első Budapesti gőzmalom 136—38; Hungária 94; Viktória 235; Köszén 3150; Salgó 600—695; Beocsinj 1080—100; Fegyver 1430; Ganz Danubius 3000—50; Ganz villamos 1540; Rima 120; Hoffher 145; Cukor 2775—2800; Georgia 470—75; Szalámi 550—; Gschwindt 158; Pamut 250; Hungária műtrágya 139; Östermelő 230; Nasici 2455—450; Ofa 540—45; Trust 144; Déli 66—68; Meftér 284; Atlantika 28—29; Nova 148.

Ferencvárosi sertésjelentés. Budapest, augusztus 21. Felhajtás 1300. Arak: Könnyű 24,500—26,000; közép 26—27,000; nehéz 27—28,000. Irányzat lanya.

Nyomdász-tanulóknak
négy középiskolát
végzett fiúk
fizetéssel
felvétetnek
Jelentkezni lehet:
Böszörményi-ut 6.

HERCZEG ANNA
modellháza
Piac-utca 41.
Női felöltők
Kosztümök
Ruhák
Harisnyák
minden színben.

TÜKÖRGYÁRTÁS
Üvegcsiszolás
 régi tükrök újjáöntése
SIPKOVITS BÉLA
 Sziv-utca 14-15.
 Telefon 356.

Végtelen olcsóért megkapható és 24 óra alatt beköltözhető
 a Csapókert melletti Gerébi-telepen, Irén-utca 21. számú kis családi ház. Tulajdonosa Vida Imre ur. Idegen lakó nincs. Van rajta istálló is, mely lakásnak is megfelel. 300 négyszögöl termő szőlő, gyümölcsös és konyhakert.
 Nézzék meg előbb! Ezen ház felett is a NAGY LAJOS iroda rendelkezik!

Elismert legolcsóbb
 szörme bevásárlási forrás a
Lipcsei szörmeház
KOHN SÁNDOR
SZÜCSMESTER
 Bika szálló épület, mozi bejáratnál.
 Női- és férfi báránybőr beceksek mérték szerint hozott bőrből is készülnek.
Mindennemű szörmék javítását, alakítását, ugyanígy szörmék festését és bőrkikészítését vállalom.

Harisnya különlegességek
 minden elpöszlőben **LANTOS Csipkeáruház**
 meglepő olcsón **KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.**

Baromfivész elleni „Alatus“ labdacskok
 elismert biztos hatású gyógyszer. Egyedüli készítője
Lauer Miklós „Reménység“ gyógyszerháza
 Debreczen, Csapó-utca 22. szám. Telefon 6-21. sz.

APRÓHIRDETÉSEK

Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa
 az ön apróhirdetését 2500 koronáért, amelyet felad a Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy a Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalában.
 Öt ujságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 2500 koronát, minden további szó 250 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán számítatik.

Levelezés
Mangának
 levele van „Kár volt a tavaszér“-től, kérem átvenni. 697
Leona és Pálma, Őszi Rózsá
 jelégére levél a Tiszántuli Hírlap kiadóban. T405
Holland nyelvelekétadok
 Cim az Egyetértés kiadójában. 754

Ajánlat
Ingyen lakást
 kaphat cserébe, a takarításért fizetés jár. Homokkert-u. 103. 760
Zsír
 elsőrendű kilója negyvenhatezer korona Nagy Lajos hentesüzletében, Eötvös 47. Öt kilón felül árengedmény. 749
Izr. urí család
 elvállal kis leányt, vagy fiút teljes ellátásra. Cim Egyetértésben. 757

Bérlé.
 Tiszafüredi határban Hortobágy szélén 335 kis hold, takarmánnyal felszerelés nélkül, 500 feles birkával 5 évre átad. Érdeklődni Galamb utcán, Nagy Jakab hivatalában 12-2-ig lehet. 573
Tűzifa,
 bükkhasáb száraz, mázsánként negyvenezer koronáért. Beszerezhető Unio fatelep, Ispotálytelep 1. Telefon 779. 755

Figyeljék csak meg, hogy mit kaphatnak 60 millió K-ért esetleg olcsóbban is a központnál!

Rögtön beköltözhető 3 szobás lakást mellékhelyiségekkel, külön udvarral, pincével, óriási nagy, nyílt utcai két üzlethelyiséggel, melyből ma az egyik kávéház, ingyen megy vele az összes kávéházi és kávékonyhai berendezés!
 Az egész rögtön elfoglalható!
 A berendezések leltára megtekinthető és bővebb felvilágosítás nyerhető a NAGY LAJOS ingatlanforgalmi irodában, csak személyesen, Veres-u. 9.
 Az egyik üzlet 11 méter hosszú és ugyanolyan széles. A másik üzlet 6 méter széles és 11 méter hosszú!

INGYEN

kapott 1,800,000 koronás öltönyt Huszti Bertalan, ingyen készült öltönye Schriff Istvánnak, ingyen készült öltönye Fejér Kálmánnak:

Tegdes János
 szabónál Debreczen,
 Péterfia-utca 42-ik szám
sorsolási alapon

NO URAK!
 Itt van! Télen-nyáron lakható, magas, földszintes, csodaszép nyaraló.
 Szőlő, gyümölcsös! Gyönyörű, új épület, szuterennel! Lakó nincsen!
 24 óra alatt beköltözhető az egész!
 A Mester-utca végén levő „Gyermekmenhely“ villamos megállóhoz végtelen közel! A Köntöskert legelső utcájában, csaknem a városban!
Tőhőtöm-utca 6. szám.
 Okvetlen és azonnal nézzék meg! És csak azután jöjjenek be az ingatlan felett rendelkező Nagy Lajos irodához!

Ház,
 József kir. herceg-utcán 3 rendbeli 4 szobás modern lakással, nagy udvarral elcsereendő kisebb, lehetőleg fele értékű házzal belterületen. Értekezni Csokonai-u. 5. szám. 758

Irodahelyiség,
 Piac-u. legszebb helyén, I. emeleti, utcai, tágas, erkélyes, parketes, újonnan festett, kitűnő cserépkályhával, telefonnal kamrával, pincével, előszoba használattal, díszes csillárral, garantáltan tisztán bebutorozva (íróasztallal, 2 szekrény, divánnyal, 4 fotóval, akta-asztallal, könyvespolccal, szőnyeggel, falórával, tükörrel, fogással, eredeti olajképekkel, szobadiszekkel, mosdó-, tüzi- és takarító készlettel, stb., szóval teljesen kompletten) szabad forgalomig felmondhatatlan, később biztosan megújított, jelenleg havi 220 ezer K-bérrel, elköltözés miatt huszonhárom millióért a berendezés tulajdonjogával azonnal átadó. Cim az Egyetértés kiadójában. 759

Hajmunkát
 elvállalok. Kihullott hajat veszek. Kész hajmunka nagy választékban állandóan raktáron Boczán fodrász, Hatvan utca 2. 761

Gyakorlott
 könyvelő könyvelési munkát vállal. Cim az Egyetértés kiadóhivatalába.

Egy
 szobás, konyhás lakás Csapó-u. 93. átadó. Értekezhetni József kir. h-u. 12. 740

Lakásnak
 szép helyiség, átalakítható 2 szoba, konyha, kamara, vagy műhelynek kiadó. Cim a kiadóban. 741

Elcserelem
 2 szobás lakásom hasonlóval, sertéstartás megengedve. Homokkert, Gróf Tisza István utca 4. 709

Fagymentes
 sirkövekből nagy raktár a Debreceni Működőgyárban, Fürdő-utca 2. 598

Pordlanteement,
 betonkavics, kátránypapír legolcsóbban kapható a Debreceni Működőgyárban, Fürdő-utca 2. 599

Márványmozaik
 és cementlapok, betonárak, kutyűrük legolcsóbban kaphatók a Debreceni Működőgyárnál Fürdő-utca 2. 597

Jutányos árban
 készíték levelezőlap, családi képek, menyszonyi képeket és fényképnagyításokat Bagdi István műterme. Piac-utca 9. — (Bika szálló mellett) 590

Megrendelésre
 finom öltöny másfél milliótól, fagondij négyszázertől. — Piskolty urí szabó üzletében. — Hunyadi-u. 14. sz. T

Kiadó
 Bánkon 50 hold föld Ondódon 5 1/2 hold az ősziszántásra. Értekezni lehet Nyomatató-u. 12. sz. 641

Betársulnék
 biztos, jól megalapozott üzletbe cica 50 millióval. Csak komoly ajánlatokat kérek, Cim az Egyetértés kiadójában.

Tűzifa
 legolcsóbban beszerezhető Erdélyi Tűzifabehozatalnál Fürdő-u. 2. Telefon 1093. 600

Kiadó
 3-4 szobás lakások és üzleti pincék Kossuth-utcán épülő bérházban. 562

Asztali és tornyos
 tűzhelyek összesukható vaságyak kaphatók. Varga-u. 29., lakatosnál. 501

Hölgyeim!
 Gépzsurozás métere 1500, szélesebben 2000, varrógéptű 1500, DMC pamut 2400 kor. Szilágyi kézi munkaüzlet, Széchenyi-u. H

Uj
 és ócska vas, fém, szerzőszám Weissenbergnél. Szepességi-u. 39. F

Varrodánkban
 elsőrangú angol és francia munkát legolcsóbban készítünk. Tisztviselőknek árengedmény. Haás Viola és Grünfeld Boriska „Belvárosi női divatterem“ Kossuth-u. 26. sz. 445

Vidéki
 tanulókat teljes ellátásra elfogad kis állomás közelében Bakk Béla, Csapó-utca 11., balra. 252

Maradék áruház
 Csapó-u. 26. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék kartonokban, vásznakban, kanavásznak, kendők óriási választékban. Tisztviselőknek árengedmény. F

Szabó János
 uridivat szabóságában (Püspöki-palota) készít elegáns férfiruhákat a lehető legolcsóbb árban. Tisztviselő öltönyöket árengedménnyel. Ugyanott civil- és egysapka üzem. F

Cementlapok
 legjobb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-utca 7. F

Zomácaos
 lemezédény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88. F

Eternit
 palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-u. 7. F

Carbolineum
 kapható egész hordótelekben kg.-ként 3500 K. Weisz, Hatvan-u. 8. F

Idény
 előrehaladottsága miatt vászon cipők, szandálok olcsó árban szerezhetők be Erkö cipőáruházban. F

NAGY KOCSIRAKTÁR.
 Használtat becserelek. Javítások olcsón, pontosan eszközöltetnek: Neuländer kocsigyárában. F.140

Betoneserép
 kiváló, tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutyűrük, valódi aszbesztpala, folyamkavics, és homok legolcsóbban beszerezhető Kransz Albert. cementárgyárában Debreczen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307. sz. F.119

Sodronyágybetétek
 már 180 ezer K-ért beszerezhetők, a Debreceni Vasbutor részvénytársaságnál. F.

Fajborók
 Tokánál, Szent-Anna-u. 1. Próbáruveget mindenkinek ajánlok. H

Debreceni
 vas- és rézbutor gyártmányok beszerezhetők Tóth Gyula és Sesztina cégeknél, vagy közvetlenül a gyárban. Ispotály-u. Telefon 646. — Gyári árban. F

Csapó-utca 67.
 Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron. F

Fáy erém és szappan
 ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-tárban. F

Portlandement
 kapható. Lukács Vilmos és Testvére. Hatvan-utca 7. F

Kovács
 pénzért jó ruhát venni, Véghez kell menni, Vár-utca 2. T

Gyermekkoscsik
 sport- és kosárcsok olcsón kaphatók Emerich Samunál Kenyér-piac. F

Sérvkötő,
 haskötőt, gummiharisnyát, ferdénövésű gyermeknek egyentartót, mulábat műkezet, járógépet készít Vitárius, Piac-u.16. Alföldi-palota. F

Épület és butorvasalások
 legolcsóbban Bakos vaskereskedésében. Csapó-utca 88. F

Keztyűk,
 barisnyák, nadrágtartók legolcsóbban Schön Sándor keztyű, kötszer és orvosi műszeráruház Debreczen, Piac-utca 14 Csapó-u. sarok. F

Kilinger Ede
 cimfestő, Debreczen. Piac-u. 38. Telefon 12-10. Vállal modern cimáblafestést, mázolást. Jutányos árak, pontos kiszolgálás. F

Használható
 és törött aranyért, ezüstért és briliánsért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst és ékszer készítés, alakítás és javítást feltűnő olcsó árban eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki palota, Debreczen. F

Kocsikenőcs,
 gépolaj, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakkárak Weisz festéküzletében Hatvan-u. 8. F

Kovácsoknak,
 lakatosoknak vasat, lemezt és öntést legolcsóbban számít Bakos vaskereskedése, Csapó-utca 88. F

Kitűnő
 minőségű gumi abroncsok kaphatók Nagy János és fia szijgyártónál, Széchenyi-utca 1. szám. H125

Tengeri,
 korpa, lucerna, széna-szeveska, szalma-szeveska kapható: Unio fatelepen, Ispotály-telep 1. szám. T160

Butor kiállítás
 színház átjáró. Csapó-utca 17. sz. Szántó kár pitonál. F230

Főtéren
 parkettás két nagy szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban. T

Tankönyvek
a miniszterium által megállapított eredeti bolti áron, az előírt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor Részvénytársaság könyvkereskedésében. F251

Szüetsmunkát
jutányosan vállal, szörmeárúk dus választékban, bekecskek rendelhetők Adler szüetsnél, Batthyányi-u. 2. F304

Urak figyelmébe!
A legújabb divat szerint ruhákat elsőrangú kivitelben készít Morgenstein Manó, urdivat szabó. Debrecen, Szent-Anna-u. 5. F305

Izraelita
uri család elvállal teljes ellátásra két iskolás fiú vagy leány tanulót, Cím a Független Ujság kiadójában. F309

Vállal
gépzsurozást, ruhahímzéseket, kézimunka előrajzolást Nagy Gyula harisnyauzleté, József kir. herceg-utca. H206

Vízvezeték,
fürdőberendezéseket szakszerűen készít és javít Kovács Gyula. Szent-Anna-u. 2. H207

Elsőrangú kárpitos
Szabó József, Varga-u. 1. szám. Kész hencserék, berzsely fotelek állandóan raktáron. H208

Két
német kisasszony szept. hó 15-től gyermekek mellé ajánlkozik. Cím a Debreceni Független Ujság kiadójában. F 342

Egy
lakás elköltözés miatt azonnal átadó. Homokkert, Kiss Aron-utca 17. H246

Kárpitos
munkát jutányosan vállal Nagy Antal Arany János-utca 38. F 354

Iskolai
könyvek ócska és új állapotban, az előírt legújabb kiadásokban megállapított áron már most kaphatók az Aczél antikváriumban. F250

Elfogadok
2 kis fiút vagy leányt természetbeli fizetésért az iskolai időre. Cím a kiadójában. T323

Tankönyvek
új és használt állapotban az összes fiú és leány iskolák részére kaphatók: Harmathy könyvkereskedésében, Fűvészkert-u. 14. (Kollegium mellett). Használt könyvekért magas árat fizetek, H215

Szírek András
uri és egyenruha szabó Szent-Anna-utca 1. Egyenruházati cikkek és szövetek raktára. H 231

Iskolakönyvek
az összes iskolák részére Csáthy részvénytársaság könyvkereskedésében kaphatók. H255

Uri
család teljes ellátással, zongorahasználattal elvállal első vagy második kereskedelmista leányt. Cím a Tiszántuli Hírlap kiadójában. T365

Megkezdtek
előnyös fizetési feltételek mellett elárúsítást. Női- és leány felöltők megérkeztek. Friedmann Ignác és fia. Piac 65. Szentanna-utcával szemben. F376

Két diák
teljes ellátást kaphat Hunyadi 20. T305

Átadó
4 szobás családi ház, kerttel, disznóhizlalóval azonnal is, Péterfia-utca elején. Értekezhetni dr. Hódy és dr. Böszörményi ügyvédek irodájában, Piac-u. 77., délután 4-6-ig. H282

Debrecenzsúly
kárpitosnál Halköz 8. Hencerek, plüszdiványok matracok raktáron. Javitások szakszerűen készülnek. H293

Tankönyvek
a miniszterium által megállapított eredeti bolti áron, az előírt legújabb kiadásokban már kaphatók Hegedűs és Sándor Részvénytársaság könyvkereskedésében. 227

Figyelem!
Minden izlésnek megfelelő uri ruhákat készítenek olcsó árban. Tisztítás, vasalás, műstoppolás szakszerűen. Tisztviselőknél mindenben árendemény. Kejemen József urdivat szabó, Honvéd-u. 9f. H298

Körte,
erdélyi vajonc, befőzésre legalkalmasabb, viszont eladónak árendeménnyel. Kapható Csanak József K. Rt. fűszer- és csemegekereskedésében. Telefon 70. H299

Elcsereálném
forgalmas utcán üzlethelyiséget lakással, egy vagy kettő szobás lakásért belterületen. Cím a kiadójában. H303

Üvegezett műhely
kiadó Gólya-u. 17. sz. H306

Elcsereálném
szoba, konyha, spájzból álló lakásomat nagyjából, Ráfizetek. Cím a Debrecenben. T399

Két fiút
vagy leányt teljes ellátással elfogadok Csap-utca 56. H308

Egy
nagy udvari szoba, villanyvilágítással, műhelynek átadó és egy nagy szobá gép eladó. Cím a Hajdúföld kiadójában. H309

Külön
bejárattal butorozott szobájkét izraelita fiatal embernek kiadó. Cím a Független Ujság kiadójában. F391

Elcsereálném,
szoba, nyárikonyhából álló lakásomat hasonlóval. Perczes-utca 21. Szabó. F392

Ráfizetéssel
elcsereálném 3 szobás modern lakásomat 5 szobás belvárosi modern lakással. Bika bérház, II. em., 1. sz. F397

Gazdálkodónak
alkalmas istállóval, kocsiszinnel bíró 5 szobás lakás, belterületen és egy kisebb lakásért átadó. Cím Debreceni Független Ujságnál. F398

Izr.
uri család ellátásra elfogad két középiskolai tanulót. Zongora használat. Cím a Független Ujságnál. F403

Olcsó kamat
mellett biztos fedezetre kihelyeznék 150 milliót, esetleg kisebb tételekben is, betáblázás mellett hosszabb időre. Felvilágosítással és lebonnyolással jogtanácsosaimat biztam meg. Piac-u. 63. (földszint) alatt. F393

Kölesön adok
10 milliót azonnal, 40 milliót elsőjére fedezetre. Cím a Debrecen kiadójában. T398

Tanulókat elfogad
uri család kettő mázsa buzáért havonként s évi egy öl fáért. Szabó. Honvéd-u. 9-d. T306

Vízvezetékész
javításokat szakszerűen készít Nagy Sándor, Szent-Anna-utca 36. T397

Éneket
és kezdőknek zongorát tanít Orsz. Zeneakadémia végzett opera énekesnő. Cím a Hajdúföldnél. H312

Kereslet

Szép
nagy istállót vagy más nagy helyiséget asztalos műhelynek keresek. Cím Egyetértés kiadóhivatalában. 748

Tanulók
felvétetnek könyvkereskedésbe, könyvnyomdába és könyvkötészetbe. Gárdos és Horovitz, püspöki palota. 750

Tanulóleányok
felvétetnek könyvnyomdába, könyvkötészetbe. Gárdos és Horovitz, püspöki palota. 751

Tollat,
legmagasabb napi aron veszek. Fischer Ferenc, Bethlen-u. 54.

Lakóházat
esetleg kerttel megvételre keresek. Ajánlatok Zelingherhez, Darabos-u. 16, szám. 721

Töltő leány
felvétetik „Hungária” szikvizgyár, Csapó-utca 103. sz. 724

Keresek
újig egy, esetleg kettő vagon búzát biztosítékra. Cím az Egyetértés kiadójában. 735

Jó munkás
cipész segédet raktári munkára felvesz Oláh Károly, Külsővártér 16. szám. 385

Mákat,
nagyobb tétel is megveszek, kérek mintás árajánlatot. Vojth, fűszerkereskedő (Árpádtér) Hadházi-ut 12. 745

Egy
fűszerszakmában jártas intelligens fiatal ember irodai alkalmazást keres, esetleg vidéken is, hol szombaton zárva. Cím az Egyetértés kiadójában. 712

Veszek
butorokat, diványokat, madracokat, szőrt, afrikot mindenkor, Széchenyi-utca 8. 548

Virágcserepek
ócskát és újat veszek. Rózsa virágcsarnok. — Kossuth 2. (Városház.) 518

Intelligens
német kisasszonyt keresek 10 és 6 éves fiúk mellé, jó bánásmód és magas fizetéssel. Schön Arthur, Csapó-u. 4. F 331

Pénzt,
10-20 milliót keresek heti kosztkamattal mellett Értekezhetni délelőtt az irodájában. Cím a Hajdúföld kiadóhivatalában. H297

Hentest
felveszünk. Eisenberg Testvérek. Fűszerkereskedők. Hatvan-u. 85. F374

Szoptató
dadát keresek azonnali belépésre három hetes gyermek mellé. Bika-bérház, első emelet 3. ajtó. F375

Irodai
munkára kisasszony felvétetik. Adorján és Mandel-cégnél. F387

Intelligens
30-35 év körüli nőt keresek két kis fiam mellé. Szent Anna-utca 25. Emelet H286

Fejéshez
értő magános asszony, — vagy gyermektelen házaspár házmesteri állást nyerve Hatvan-u.35. F373

Egy szoba,
előszoba, mellékhelyiségekkel álló lakást keresek, belépést fizet gyermektelen házaspár. Cím a kiadójában. H300

Ócska nyakkendőket
magas áron vesz Fischer Jenő Miklós-u. 11. sz. H307

Zongora,
használt, jó karban levő megvételre keresetlik Lindenfeld és Schwartz Halpác. H319

Varróleány
fehérneművarráshoz felvétetik, Széchenyi-u. 7., emelet. F396

Fűszerszakmában
jártas utazó felvétetik. Csillag József, Hatvan-utca 15. F399

Társ
kerestetik jó menetű rövidúru üzlethez. Cím a Független Ujság kiadójában. F401

Ügyes
szakácsnőt és szobaleányt keresek. Jelentkezés Simonyi-ut 36.B. alatt. F402

Német
leány kereszteni családnál egy gyermekhez felvétetik. Simonyi-ut 30. F404

Manicűrös
kisasszony elsőrendű munkaerőt felvesz Parfümerie Ilona, Szent-Anna 1. F395

Keserű kukorica
árpa, rozs, zablisztet keresek tudományos vizsgálat céljaira, mindegyikből öt kilogrammot átveszek. Debrecen szállodájában. F394

Egy paplanvarró
tanuló leányt felveszek: Steinhardt Mariska Árpádtér 20. T401

Kitűző írókat
felvesz Frank újságbolt, Király-u. 2. T400

Intelligensebb
házyvezető kerestetik szerény igényekkel közlítettélő házhoz. Cím Hajdúföld kiadójában. H311

Butorozott
szobát keresek esetleg teljes ellátással állami tisztviselő. Cím a Hajdúföld kiadójában. H313

Eladás

Jó kay
110 kötetes 4 millió 500 koronáért eladó. Kossuth-u. 52.

Vendéglő,
jó menetű, azonnal eladó. Cím az Egyetértés kiadójában. 752

Fehér
márványóra (antik), damaszt abrosz 6 szem. teljesen új (békébeli), 1 pokróc, vaskályha, tornyos tűzhely eladó. Baross-u. 12. sz. keresztelepület. 756

Egy
szoba és konyha butor sürgösen, olcsón eladó. Pacsirta-u. 46. 722

Szönyegek,
futó és 150x250 nagyságú, gyönyörű kék színben, olcsón eladó, ugyanott egy kis Singer eladó. Pacsirta-u. 46. 723

Különböző
használt deszka anyagok jutányosan eladók. Gólya-utca 9. 725

Építkezéshez
új colos deszka, foszni és lécs eladó. Gólya-utca 9. szám. 726

Zápolya-u. 9.
sz. családi ház beköltöztethető 4 szobás utcai lakással, parkkal, eladó. Felvilágosítás Sas-u. 4., I. 5. ügyvédi irodájában. 702

Antik szekrény
empire stílus berakásokkal eladó. Hatvan-u. 4. 678

Gyártelepek
alkalmas 688 négyszögöl belterület 65.000.000 koronáért eladó. Hatvan-utca 4. 679

Mester-utca 25. sz. ház
nagy telekkel eladó. Hatvan-utca 4. 680

Vízartály
1500 literes faburkolattal, vassínekkel eladó. Hatvan-utca 4. 681

Koesi
négyülésű, könnyű, finom kivitelben eladó. Hatvan-utca 4. 682

Posztóhuladékot
magas árban vásárolok. Libánci Péterfia 4. F142

Eladó
Széchenyi-ut 29. és Károly Ferenc-ut 42. sarkok telkek. Értekezni Kossuth-u. 22. sz. 563

Eladók
mindenféle butorok, schöberlágy, sezlonok, vaságyak, szekrények. Hatvan-u. 34. 574

Eladó
háló-, ebédlő-, konyha-berendezés, hencser, — Schöberágy, több butorok, Széchenyi-utca 8. 549

Eladó
19 m. göré a Kádár-dűllőben. Bővebet Kiss állatorvosnál. 356

Eladó ház 1
Berettyóújfaluban, kereskedő negyedben 170 négyszögöl. 2 üzlethelyiséggel és lakásokkal. — Megye székhely. Olcsón megvehető. Cím Ábrányi Zoltán, Baross-u. 120. T157

Eladó
szőlő a Bodán az első dűllőn 832 négyszögöl pajtával. Ára 30 millió. Értekezni Csapó-utca 16. fényképésznél. F331

Szőlő és vendéglő
eladó, 1 hold szőlő az Ungvári-kertben, van rajta ujjonnan épült szoba, konyha téglá épület, deszkából épült borház, jó vízű kút. 30 hl. bortermés kilátásban, teljes felszereléssel, hordó stb.-vel vétel esetén azonnal átadatik. Továbbá egy jó menetű vendéglő 15 szoba konyhából álló lakás, 2 szoba, konyha és az italméréshez tartozó 4 vendégszoba és felszerelés vétel esetén azonnal elfoglalható, az udvarban vízvezeték, villany és gáz vezeték, sertésöl stb. Az udvarban szódavíz gyár berendezve. Vétel esetén azonnal átadatik. Értekezni Árpádtér 10. sz. Fehér. T 325

Villanymotor
1/2 lóerős, alig használt eladó. Cím a kiadójában. H

Eladó
jutányosan szép családi ház, nagy telekkel Csápokert melletti Gerébytelep, Irén-u. 4. T367

Vörösmarty-u. 2.
sz. ház eladó, beköltöztethető lakással. H279

Eladó
Látóképnél 4 hold, Paczdűllőn 3/4 hold föld, Busi-utca 18. sz. ház, azonnal beköltöztethető. Értekezhetni a tulajdonossal, Timár-u. 13. sz. alatt. H284

Vadászok!
Egy 16-os Lancaster, alig használt, Piper és egy pointer vizsla eladó. Monostorpályi-ut 8. sz. H285

Simonyi-ut 21. sz.
telek felerésze eladó. Tamásy, Szent Anna 4. T382

Eladó
két új befele nyíló ablak spalettával jutányos árt. Kozma József, Hadházi-ut 13. — T376

Vadász fegyver
16-os, két csővű, kakasos, eladó. Reáliskola-u. 6. sz. balra. T375

Eladó
Késes-utca 8. számú ház beköltöztethető 3 szobás lakással. Masszív modern épület, alápincézve, betonizozott udvarral, az utcáin kívül még egy kétszobás lakással. Most 280 millióért megkapható. Bővebb felvilágosítást a tulajdonos. H302

Eladó
egy rendes megjelölt biztosító falusi gazdaság, mely áll 6 és fél hold szántóföldből, másfél hold szőlőből és egy nagy telkes rendes ház felében Debrecenhez közel fekvő Hajdubagos községben. Most 160 millió koronáért megkapható az egész. Felvilágosítást nyújt Dr. Adorján Gyvend Debrecenben, Piac-u. 44. H302

Balmazújváros
községben egy korcsma házzal a legforgalmasabb helyen, piac mellett eladó. Cím: Hodos Albert Balmazújváros, Debreceni-u. 13. sz. H304

Eladó ház,
kettő szoba, konyha, speiz, külön egy szoba, konyha, fűkamara, istálló, pince, fűstőlő, 1500 négyszögöl gyümölcsös lucernás. Acél-utca 37. H305

Vendéglő,
jó menetű, korlátlan italméresi engedéllyel, forgalmas helyen, más vállalat miatt eladó. Cím a Független Ujság kiadójában. F400

Jó karban levő
fehér gyermekocsi eladó. Ugyanott magyarai is tud német bonne felvétetik, Takács, Deák Ferenc-u. 10. T404

Eladó
egy új, nagy erősen vasalt lada. Cím a kiadójában. T402

Eladó
saját készítményű, topolyabetés kukk háló és egy szép, angol íróasztal, Homokkert-utca 111. T403

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma: 4.